PRESSEINFORMATION | 2011-01-17
Längere Betriebszeiten in der SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental
Skivergnügen jetzt noch länger:

Alle Lifte der SkiWelt ab 22. Jänner täglich bis 16.30 offen!
Die Tage werden länger, die Skitage ebenfalls. Gute Nachrichten für alle Fans des entspannten Nachmittags-Skilaufs: Alle Lifte der SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental haben ab dem 22. Jänner täglich bis 16.30 Uhr geöffnet. Eine halbe Stunde länger Skivergnügen auf den perfekt präparierten Pisten des größten zusammenhängenden Skigebietes Österreichs.

Eine attraktive Neuerung für Tagesgäste und für Skifahrer, die nur den Nachmittag für das Pistenvergnügen nützen wollen. Somit lohnt auch ein Ausflug für einen Nachmittag, einheitlich längere Betriebszeiten erleichtern auch die Planung des Skitages. Alle Abfahrten der SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental bieten zurzeit beste Bedingungen, alle Verbindungen und Talabfahrten sind geöffnet.
Aktuelle Pisten- und Schneeinfos unter www.skiwelt.at
„IRRSINNIGER MITTWOCH“ in der SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental:
· 12.01. – 03.04.11: Jeden Mittwoch fahren alle Erwachsenen auf Tages- oder Teiltageskarten zum Jugendtarif!!
SUPERSKIWOCHEN in der SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental:

· Superskiwochen: Ab 18.03.11 urlauben Sie bei einer 4, 5, 6 oder 7 Tages Pauschale mit Skipass besonders preiswert!!
Mit 91 Liften, über 279 Pistenkilometern aller Schwierigkeitsgrade – ein Großteil davon mit modernen Beschneiungsanlagen ausgestattet (von 210 beschneibaren Pistenkilometern können 110 Kilometer innerhalb von nur 3 Tagen skifit gemacht werden) – ist die SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental das größte zusammenhängende Skigebiet Österreichs. 
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