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Den Bergsommer mit den Bergbahnen Wilder Kaiser – Brixental barrierefrei erleben

Mit dem Rollstuhl auf die Berge: 12 Lifte und Bahnen bieten barrierefreies Bergerlebnis 

Bergerlebnis für Menschen mit Handicap – aber ohne Hindernisse. Das bieten die 
Bergbahnen Wilder Kaiser – Brixental mit ihren vielfältigen Sommerangeboten. Sechs Erlebniswelten und 12 Bergbahnen bieten alle Voraussetzungen und beste Bedingungen für Menschen mit Behinderung.
Sechs Berg-ErlebnisWelten bis zu einer Seehöhe von 1.829 Meter sind mit den Bergbahnen Wilder Kaiser-Brixental bequem erreichbar und erlauben auch Rollstuhlfahrern, gehbehinderten Personen und Familien mit Kinderwägen beeindruckende Erlebnisse in der Tiroler Bergwelt. Die Bergwelt wird so zum Erlebnis für alle: Familien, Senioren, aber auch Personen mit Handicap können problemlos die Natur von oben genießen. 

Breite Einstiege bei den Gondelbahnen (im Regelfall 80 cm und mehr - falls nötig, stehen schmälere Leih-Rollis zur Verfügung), breite Rampen, Personal, das beim Einstieg behilflich ist, rollstuhlgeeignete Wege und behindertengerechte Einrichtungen am Berg. Die Bergbahnen Wilder Kaiser-Brixental mit ihren ErlebnisWelten sind mit dem Rollstuhl bequem benützbar so auch für Menschen mit Handicap erfahr- und erlebbar. Die genauen Angaben zu den Einstiegsbreiten der Gondelbahnen finden sich auf www.skiwelt.at. 

Für sportliche Hand-Biker ist die Region Wilder Kaiser – Brixental ein echtes Erlebnis: Die Bergbahnen transportieren Hand-Bikes gratis auf den Berg und auch wieder zurück. Oben in der Höhe warten optimale Bike-Strecken, die mit fantastischen Ausblicken auf die umliegende Bergwelt der Kitzbüheler Alpen, des Wilden Kaisers und und auf über 70 Dreitausender überraschen. Besonders der Weg vom Hexenwasser Söll Hohe Salve zur ErlebnisWelt Filzalmsee in Brixen im Thale ist einen Ausflug wert – er verbindet zwei der sechs wunderschönen ErlebnisWelten des Gebiets – und das barrierefrei. 

Alle Infos zu den barrierefreien Angeboten der SkiWelt unter

www.skiwelt.at/barrierefrei
Die Bergbahnen Wilder Kaiser – Brixental bieten 6 Sommer-Erlebniswelten (Filzalmsee Brixen im Thale, Ellmis Zauberwelt Ellmau, Hexenwasser Söll, Hohe Salve Hopfgarten/Söll, KaiserWelt Scheffau, Alpinolino Westendorf), bequem erreichbar mit 12 modernen Liften. Die Einrichtungen sind großteils mit Kinderwagen und Rollstuhl befahrbar. „KaiserJet“: Gratis Wander- und Bäderbus zwischen Going, Ellmau, Scheffau und Söll. Besondere Vergünstigungen bei 26 Bonus-Partnern in ganz Tirol. 
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