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COMNUNICATO STAMPA | 2009-11-03
Notizie dallo SkiWelt per la stagione invernale 2009/10:

Milioni spesi per offrire impianti ancor più moderni, nuove proposte di servizi, nuove attrazioni

Con investimenti nell’infrastruttura, ma anche con tante novità e migliorie per offrire ancor più servizi a tutti i suoi ospiti, lo SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental è preparato al meglio per la stagione invernale 2009/2010: impianti di innevamento ottimizzati, nuovi rifugi, nuove proposte per gli abbonamenti stagionali e i servizi più moderni usufruibili tramite Internet o cellulare – e come speciale attrazione il nuovo villaggio igloo ALPENIGLU® a Hochbrixen. Lo SkiWelt fa tendenza in fatto di sport invernali.

10 milioni di Euro per l’infrastruttura: lo 

SkiWelt offre sport invernale di altissimo livello
Sempre meglio, sempre più moderno! Qualcosa come 10 milioni di Euro sono stati investiti quest’anno per apportare miglioramenti all’infrastruttura dello Skiwelt: la novità di Ellmau si chiama “Ellmis 6er”, una seggiovia a 6 posti ad ammorsamento automatico e con sedili riscaldati nella zona dell’alpeggio Schmiedalm (il tanto amato skilift dell’alpeggio Schmiedalm rimarrà in servizio con una tratta abbreviata). Ulteriori investimenti compiuti a Ellmau: la costruzione del bacino artificiale “Tanzboden” (110.000 m3) e l’ammodernamento degli impianti di innevamento a una potenza di 1.000 litri al secondo, una capacità che consente di portare a termine l’innevamento dell’80 per cento delle piste di Ellmau e Going in sole 70 ore. È stato potenziato anche l’impianto di innevamento della discesa a valle di Hopfgarten, un intervento che renderà ancora più sicura in termini di neve garantita e ancora più attraente questa discesa soleggiata e adatta alle famiglie.
A Westendorf si è investito soprattutto nella ristorazione: qualcosa come quattro nuovi rifugi (tutti con personale di servizio!) inviteranno da questa stagione invernale a fare una sosta. Particolarmente suggestivo è il ristorante di montagna della Choralm, che offre, con la sua facciata in vetro, vedute panoramiche indimenticabili sul mondo delle Alpi di Kitzbühel. Una particolare attrazione è il villaggio igloo ALPENIGLU® che, a partire dalla prossima stagione invernale, susciterà la meraviglia dei visitatori della stazione a monte di Hochbrixen. Una struttura dotata di svariate proposte, anche per gli ospiti che si fermano un solo giorno: l’hotel di ghiaccio con romantiche suite igloo, il 

ristorante ghiacciato con piatti caldi sul tavolo di ghiaccio, mostre di sculture e lavori di intaglio nel ghiaccio, drink caldi al bar nella neve, fiaccolate nel bosco incantato ammantato di neve e persino pacchetti-avventura completi: tutto da vivere all’insegna delle emozioni e tutto molto “cool” nel senso più letterale del termine. 

L’ospite è sempre al centro. Lo SkiWelt fa tendenza in fatto 

di servizi e attrezzature al passo coi tempi
In fatto di servizio al cliente lo SkiWelt è un precursore: un’attrazione assolutamente nuova sono, a partire da quest’inverno, quattro photopoint installati presso alcune delle vette più belle dello SkiWelt, l’Hartkaiser, il Brandstadl, la Hohe Salve e la Choralpe, dove sarà possibile fare da soli le proprie foto ricordo della giornata sugli sci, per poi rivederle subito nella galleria di immagini dello SkiWelt e spedirle come e-card. Insomma: la cartolina del ventunesimo secolo. Le immagini vengono salvate anche sull’account personale SkiWelt-Skiline. La valutazione personale Skiline potrà essere visualizzata da quest’anno su Google Earth e sul panorama piste dello SkiWelt. 

Da oggi, sul sito www.skiwelt.at è anche possibile trovare online, sempre aggiornati, i pacchetti vacanza di tutte le strutture ricettive dello SkiWelt. Un servizio pensato per venire incontro alla modalità di prenotazione seguita al giorno d’oggi da molti vacanzieri: si sceglie la stazione sciistica, si cerca una sistemazione e si prenota. Viene costantemente migliorato anche il sito mobile.skiwelt.at per cellulare e apparecchi in mobilità, che fornisce direttamente all’ospite, in ben quattro lingue, tutte le informazioni aggiornate sullo SkiWelt. 

Nuove opportunità per i più ferventi appassionati di sport invernali (a tariffe incredibilmente vantaggiose per l’utilizzo degli skilift da parte dei residenti in zona) si dischiudono grazie a tre varianti di abbonamento stagionale: la nuova Tirol Snow Card per tutti gli skilift del Tirolo (ad eccezione di Sölden, Arlberg e Ischgl), la Kitzbüheler Alpen AllStarCard (sette comprensori sciistici in Tirolo e nel Salisburghese) e naturalmente il classico abbonamento stagionale SkiWelt, i graditissimi abbonamenti stagionali per famiglie con tariffe particolarmente vantaggiose per i bambini – quest’anno i bambini viaggiano a tariffe ancora più vantaggiose dell’anno scorso, il prezzo dell’abbonamento giovani rimane invariato. Attenzione: la prevendita degli abbonamenti stagionali rimarrà in corso fino al 4 dicembre, termine ultimo per la prevendita ad un prezzo più conveniente presso tutte le casse dello SkiWelt. 

Con 91 skilift, oltre 279 chilometri di piste di tutti i livelli di difficoltà – gran parte delle quali dotate di moderni impianti di innevamento (di 210 chilometri di piste innevabili, 110 chilometri possono essere approntate in soli 3 giorni per lo sci) – lo SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental è il più grande comprensorio sciistico per piste collegate dell’Austria. 
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