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PERSBERICHT | 2015-08-18
WAANZINNIG INNOVATIEF: 51 miljoen EUR investeert de SkiWelt voor het komende winterseizoen.  Nieuw in SkiWelt Hopfgarten: 6-persoonslift vervangt ‘oldtimer‘
Blauwe hemel gegarandeerd!  Schernthannlift in Hopfgarten wordt comfortabele zespersoonslift
Nieuwe lift – nieuwe familie-attractie: de oude Schernthann-2-persoonslift uit de jaren zeventig wordt nu vervangen door een van de meest geavanceerde liften ter wereld. Met ingang van komende winter kunnen wintersporters hier gebruik maken van een 6-persoons-stoeltjeslift met optimaal comfort: stoelverwarming, comfortabele bekleding, felblauwe wind- en zonnekap, automatische beugelsluiting én een automatische instaphulp voor kinderen met heftafel! Dat is comfort van de bovenste plank. Totale investering van de SkiWelt Hopfgarten voor het nieuwe seizoen: ruim 6 miljoen euro.

Meer kind- en gezinsvriendelijkheid, dat was een van de doelen waaraan de nieuwe Schernthannlift moest voldoen. Een schitterende innovatie is bijvoorbeeld de automatische heftafel: kleine wintersporters worden door de installatie automatisch herkend, waarna de instaphoogte met behulp van de heftafel automatisch wordt aangepast zodat het instappen stressvrij kinderspel wordt. Bovendien zorgen felblauwe wind- en zonnekappen ook bij slecht weer voor een blauwe hemel tijdens de bergrit – en voor een weldadige warmte, ook als het ‘buiten’ stormt. Een nieuwe skiroute tussen de Schernthannlift en de brede, open pistes bij de Foisching-lift maakt het laatstgenoemde, vooral voor beginners, skischolen en gezinnen geschikte gebied voortaan ook voor de minder geoefende skiër beter bereikbaar, 
Meer snelheid. Kon je tot dusver tijdens de rit omhoog nog rustig bomen tellen, nu gaat het bijna twee keer zo snel bergopwaarts. Binnenkort kunnen ca. 2.400 passagiers per uur worden vervoerd; dat zijn er nu nog iets meer dan duizend. 

Zachter, zuiniger, milieuvriendelijker. Voor het eerst is op de Hohe Salve een lift met transmissieloze DirectDrive-aandrijving in gebruik. Van de voordelen van deze techniek profiteert niet alleen het liftbedrijf (minder service, betrouwbaarder, lager verbruik, minder slijtage), maar ook alle wintersporters: de door Leitner ropeways ontwikkelde DirectDrive-aangedreven liften zijn geruislozer en betrouwbaarder, zodat passagiers nog meer ontspannen naar het bergstation zweven. De opening van de nieuwe lift staat precies voor het begin van het winterseizoen 2015 gepland.

Verdere verbeteringen in Hopfgarten: de kassa‘s bij het dalstation worden uitgebreid, verbeteringen bij de sneeuwinstallaties en een nieuwe pistemachine. En tenslotte een bijzondere innovatie: in de nieuwe parkeergarage staan vanaf het winterseizoen vijf gratis-laadstations voor elektrische auto’s ter beschikking.   

SkiWelt investeert 51 miljoen  
Met de nieuwe 6-persoons-Schernthannlift in Hopfgarten, de nieuwe 8-persoons-Jochbahn in Brixen im Thale, de snelste 8-persoons-stoeltjeslift ter wereld, en de nieuwbouw van de Hartkaiserbahn in Ellmau, een 10-persoons-XLarge-gondel, ondergaat de SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental komende winter een enorme innovatiegolf. Met een totale investering van 51 miljoen euro voor nog meer comfort en pisteplezier stelt het grootste aaneengesloten skigebied van Oostenrijk opnieuw de norm. 

Daarbij komen nog tal van kwaliteitsverbeteringen in de SkiWelt: zo krijgt de Keat-lift in Söll een comfort-update: de 4-persoons-stoeltjeslift wordt uitgerust met wind- en zonnekappen en stoelverwarming, en ook zorgen nieuwe sneeuwinstallaties voor nog betere pistecondities in Söll. Eveneens uitgebreid en verbeterd worden de sneeuwinstallaties bij de liften en kabelbanen in Westendorf en Scheffau, waar ook twee nieuwe ultramoderne pistemachines voor een schitterend sneeuwtapijt zullen zorgen. 

Met 90 kabelbanen en liften, 280 pistekilometers van alle moeilijkheidsgraden – vrijwel zonder uitzondering uitgerust met moderne besneeuwingsinstallaties (van de 250 besneeuwbare pistekilometers kunnen er 120 binnen slechts 3 dagen skiklaar worden gemaakt) en 77 hutten – is de SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental het grootste aaneengesloten skigebied van Oostenrijk. 
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