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COMUNICATO STAMPA | 2009-09-23
Villaggio igloo ALPENIGLU®: un mondo di attrazioni di ghiaccio
Una notte in una suite-igloo – un’esperienza indimenticabile. Limpide notti invernali sotto il cielo stellato, il piacevole tepore di un eskimo nelle classiche costruzioni a cupola degli Inuit. Romanticismo allo stato puro: così sono le notti da trascorrere nelle calde pelli di renna su letti di ghiaccio (ovviamente su materassi caldi) dopo il programma avventura

Nel villaggio igloo ALPENIGLU è possibile prenotare pernottamenti a partire dalla notte di san Silvestro 2009 fino al 31.03.2010 incluso. Il bar nella neve aprirà, in base alla situazione della neve, dal 20.12.09. Sono possibili pernottamenti individuali dal giovedì alla domenica. Dal lunedì al mercoledì il villaggio igloo ALPENIGLU è riservato alle comitive. 

Romantica, ghiacciata e bollente. Una notte nell’igloo per due

Al villaggio igloo ALPENIGLU® gli ospiti non vanno incontro soltanto a un pernottamento in igloo, ma a una sistemazione completa ricca di emozioni tutte da vivere. L’assistenza completa comincia dopo il viaggio di salita in montagna (compreso nel prezzo!) e l’accoglienza con un workshop di scultura del ghiaccio, dove ogni ospite può cimentarsi in prima persona come scultore. Seguono una fonduta al tavolo di ghiaccio, la visita alla mostra ICE LAND, una romantica fiaccolata attraverso il bosco incantato ed infine una notte indimenticabile in una suite per due dotata di tutti i comfort con veri materassi, calde pelli di renna e soffici sacchi a pelo da escursionismo. Il mattino seguente il programma si completa con una deliziosa colazione a buffet al calduccio del rifugio.

Prezzi tutto compreso VEN. e SAB. € 210,00. GIO. e DOM. € 185,00 a persona nell’igloo per 2, capienza massima: 28 persone

ICE LAND – Il mondo della fantasia fatto di ghiaccio

La mostra ICE LAND è stata già l’anno scorso un evento di assoluto rilievo. A Hochbrixen questa mostra viene ulteriormente perfezionata da incantevoli sculture di ghiaccio e si sviluppa attorno al tema “mondi fiabeschi”. Artisti internazionali del ghiaccio intagliano uno straordinario mondo di emozioni fatto di neve e di ghiaccio, per lo stupore di grandi e piccini. Un elemento di spicco è in questo senso certamente la chiesa di ghiaccio, uno scenario perfetto per un matrimonio da sogno da celebrare nel villaggio igloo. 

La mostra è aperta ai visitatori tutti i giorni dalle 10 alle 15:30 con visite guidate in più lingue. 

(Ingresso € 5,00 / € 3,00 per bambini fino a 11 anni, ingresso gratuito per le scuole di sci con bambini) 

L’incanto della notte glaciale

Nell’oscurità il villaggio igloo ALPENIGLU® si trasforma in uno scenario mistico fatto di luci e ombre di grande effetto e dello scintillio dei cristalli. 

La notte di incanto nell’igloo è la proposta perfetta per gli ospiti che non optano per il pernottamento in igloo ma che vogliono comunque immergersi in questa atmosfera davvero unica. Ogni mercoledì e sabato si svolge il programma avventura che dura diverse ore e include la fonduta al tavolo di ghiaccio al ristorante-igloo, la visita alla mostra ICE LAND e la fiaccolata. Sulla piazza dello sciamano nel bosco incantato c’è infine un mistico rituale di battesimo dello sciamano prima del rientro a valle in taxi. 

(Costo € 95,00 per gli adulti e € 70,00 per i bambini fino a 11 anni) 

Eventi nel villaggio igloo ALPENIGLU®

Un evento di spicco per il prossimo inverno è il grande concorso di scultura nel ghiaccio che si svolgerà anche oltre la stagione invernale e al quale potrà partecipare chiunque lo desideri. La gara di scultura si disputerà due volte a settimana all’insegna del motto “Il villaggio igloo ALPENIGLU cerca il campione del ghiaccio 2010”. Le opere dei vincitori d ogni giornata saranno presentate tra le sculture dei professionisti alla mostra ICE LAND. 

Ogni volta che c’è il sole di venerdì, al villaggio igloo ALPENIGLU® crescono le palme. All’insegna del motto “BACARDI Feeling” vengono serviti deliziosi drink al bar sulla neve, decorato a tema, e sonorità estive diffondono sensazioni d’estate tra gli amanti del sole distesi sulle sdraio.

La domenica di Pasqua si svolgerà la tradizionale “Corsa dei leprotti sciatori” al villaggio igloo ALPENIGLU®”. Una grandissima occasione di festa con fantastici premi per tutte le leprotte sciatrici! 

Con 91 skilift, oltre 279 chilometri di piste di tutti i livelli di difficoltà – gran parte delle quali dotate di moderni impianti di innevamento (di 210 chilometri di piste innevabili, 110 chilometri possono essere approntate in soli 3 giorni per lo sci) – lo SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental è il più grande comprensorio sciistico per piste collegate dell’Austria. 
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