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ALPENIGLU®-iglodorp: een wereld van ijzige attracties
Een nacht in een iglosuite – een onvergelijkbare belevenis. Heldere winternachten onder de sterrenhemel, een behaaglijk en warm eskimo-gevoel in de traditionele ronde bouwsels van de Inuit. Pure romantiek in de nacht in warme rendiervellen op ijzige bedden (natuurlijk op warme matrassen) na een belevenis-programma.

In het ALPENIGLU-iglodorp kunnen overnachtingen worden geboekt vanaf oudejaarsavond 2009 tot en met 31-03-2010. Vanaf 20-12-09 zal, afhankelijk van de sneeuwcondities, de sneeuwbar geopend zijn. – Overnachtingen voor individuele gasten zijn mogelijk van donderdag tot en met zondag. Van maandag tot en met woensdag is het ALPENIGLU-iglodorp gereserveerd voor groepen. 

Romantisch, ijzig en heet. Een nacht in de duo-iglo

Behalve een overnachting in een iglo wacht de gast in het ALPENIGLU®-iglodorp een compleet belevenis-arrangement. Na de bergrit (bij de prijs inbegrepen!) wordt de gast verwelkomd met een workshop ijsbeeldhouwen, waarop iedereen zijn vaardigheden als ijsbeeldhouwer mag beproeven. Er volgt een fondue aan de ijstafel, een bezichtiging van de ICE LAND-expositie, een romantische fakkelwandeling door het toverbos en tenslotte een onvergetelijke nacht in een comfortabel uitgeruste tweepersoons-iglosuite met echte matrassen, warme rendiervellen en behaaglijke expeditieslaapzakken. In de ochtend wordt het programma afgerond met een heerlijk ontbijtbuffet in de warme SkiWelt-berghut.

Pakketprijzen VR en ZA. € 210,--, DO en ZO € 185,-- per persoon in tweepersoons-iglo, maximale bezetting: 28 personen

ICE LAND – De wereld van de ijzige fantasie

De expositie ICE LAND was ook afgelopen jaar al een groot succes. In Hochbrixen wordt deze expositie van betoverende ijssculpturen verder geperfectioneerd en uitgebreid onder het motto ’Märchenwelten’ oftewel sprookjeswerelden. Internationale ijskunstenaars bouwen een buitengewone beleveniswereld van sneeuw en ijs, betoverend voor jong en oud. Een hoogtepunt is daarbij zonder meer de ijskerk, een perfect decor voor een droomhuwelijk in het iglodorp. 

De expositie is dagelijks van 10 uur tot 15:30 uur geopend voor bezoekers, meertalige rondleidingen. 

(Entree € 5,- / € 3,- voor kinderen t/m 11 jaar, skischolen met kinderen gratis entree) 

De betovering van de ijzige nacht

In het donker verandert het ALPENIGLU®-iglodorp in een fabelachtig decor met krachtige licht- en schaduweffecten en fonkelende kristallen. 

De iglo-tovernacht is perfect voor gasten die niet in de iglo willen overnachten, maar wel een keer de unieke sfeer willen proeven. Elke woensdag en zaterdag wordt gedurende meerdere uren dit belevenisprogramma gehouden, inclusief fondue aan de ijstafel in het iglorestaurant, rondleiding door de ICE LAND-expositie en fakkelwandeling. Op de sjamanenplek in het toverbos vindt ter afsluiting een mystieke sjamanen-inwijding plaats, alvorens de gast per taxi weer naar het dal wordt gebracht. 

(Kosten € 95,- voor volwassenen en € 70,- voor kinderen t/m 11 jaar) 

Evenementen in het ALPENIGLU®-iglodorp

Een hoogtepunt wordt de komende winter gevormd door een grote seizoensoverschrijdende ijsbeeldhouw-competitie, waaraan iedereen kan deelnemen. Onder het motto ’ALPENIGLU zoekt ijsmeester 2010’ staat dit beeldhouw-evenement twee keer per week op het programma. De werken van de dagwinnaars worden in ICE LAND te midden van de professionele sculpturen gepresenteerd. 

Steeds als op vrijdag de zon schijnt, groeien er palmen in het ALPENIGLU®-iglodorp. Onder het motto ’BACARDI Feeling’ worden kostelijke drankjes geserveerd aan de navenant aangeklede sneeuwbar. Onder het genot van summerbeat-klanken wanen zonaanbidders zich in hun ligstoelen in de zomer.

Op paaszondag vindt de traditionele ’ALPENIGLU®-hazenrace’ plaats. Dolle pret met leuke prijzen voor alle vrouwelijke skihazen! 

Met 91 liften, 279 pistekilometers van alle moeilijkheidsgraden – waarvan een groot deel is uitgerust met moderne besneeuwingsinstallaties (110 van de 210 besneeuwbare pistekilometers kunnen in slechts 3 dagen skiklaar worden gemaakt) – is de SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental het grootste aaneengesloten skigebied van Oostenrijk. 
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