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SkiWelt Testo GENERALE - inverno 2009-10

SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental – INCREDIBILMENTE GRANDE
Lo SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental è il più grande comprensorio sciistico per piste collegate dell’Austria ed è annoverato tra le regioni alpine per gli sport invernali con la maggiore garanzia di innevamento e la maggiore varietà di proposte. Lo dimostra una serie ininterrotta di premi e onorificenze: con 279 km di piste, oltre 90 moderni skilift e impianti di risalita e oltre 70 luoghi di sosta e di ristoro, qui il divertimento invernale è semplicemente “al top“ a livello mondiale. Con 13 km per lo sci notturno e 7,5 km di piste da slitta illuminate, la notte diventa giorno e chi ama vivere la notte volteggia sulle perfette discese e piste da slittino verso il mare di luci a valle. Non fa differenza se si è con la famiglia, in coppia, con gli amici, da soli o in gruppo: nello SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental ognuno trova ciò che fa al caso suo e c’è di sicuro la proposta giusta per tutti!

Qui si fa sempre centro anche in fatto di garanzia di innevamento: lo SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental gode innanzi tutto della benedizione della neve naturale. In aggiunta, su 279 km di piste, 210 km sono completamente innevabili artificialmente. L’innevamento è garantito da oltre 1.000 cannoni sparaneve presenti nel comprensorio sciistico. Tra l’altro: in Tirolo per l’innevamento è consentito esclusivamente l’uso di pura acqua potabile. 

Dai pendii senza alberi in alta quota per i carver ai pendii tecnici ricchi di varianti e alle piste inondate di sole per le famiglie fino alle discese a valle ultralunghe, tutte le piste sono al top della forma e vedute da sogno e montagne di neve sono garantite.  
E se volete sapere quale dislivello siete riusciti a raggiungere o quanti chilometri di piste avete percorso, potete scoprirlo sul sito www.skiwelt.at  - valutazione Skiline. Basterà semplicemente inserire il vostro numero di skipass per ricevere subito la vostra valutazione personale!
Oltre 70 dei più bei rifugi e ristoranti di montagna dell’Austria, terrazze solarium e bar sulla neve invitano alla sosta. Un ambiente caloroso e accogliente, l’ospitalità e lo charme tirolesi creano la giusta atmosfera e, se consideriamo dati puramente statistici, qui c’è ogni 3,5 km la possibilità di fermarsi e di rifocillarsi!
NOVITÀ dell’inverno 2009/10: 
SkiWelt Ellmau - Ellmi´s 6er - seggiovia a 6 posti ad ammorsamento automatico presso la discesa di Schmidalm nella stazione sciistica di Ellmau-Going: questa lunga e apprezzata discesa è ora velocemente e comodamente raggiungibile.
SkiWelt Brixen im Thale: villaggio igloo ALEPNIGLU®, il magico mondo di avventura fatto di ghiaccio e di neve.

Trovate ulteriori informazioni, dalle accoglienti sistemazioni in tutte le categorie, alle scuole di sci e agli asili nido sugli sci, al noleggio sci, agli eventi, fino a tutte le informazioni aggiornate come il meteo neve e molto altro, pubblicate in forma chiara e ben organizzata sul nostro sito Internet www.skiwelt.at   

Consiglio per l’arrivo: 

Arrivo in auto senza pagamento del pedaggio autostradale prendendo l’uscita Kufstein Süd.  3 aeroporti sono raggiungibili in un arco di tempo da 1 ora a 1 ora e mezza (Innsbruck, Monaco di Baviera e Salisburgo). Fantastici collegamenti ferroviari.
Consiglio per la prenotazione: le Settimane Supersci!  Nell’ambito di un pacchetto vacanza da 3, 5 o 7 giorni comprensivo di skipass, farete una vacanza a condizioni particolarmente vantaggiose! 

Vi aspettiamo!
3.468 caratteri, spazi inclusi
Riproduzione gratuita,

è richiesto un esemplare giustificativo!
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Ulteriori informazioni:

SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental Marketing GmbH

A-6306 Söll, Stockach 38

Tel.: +43 5333 400 

Fax +43 5333 400-9100

www.skiwelt.at
office@skiwelt.at
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