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PRESSEINFORMATION | 2013.11.26
Die SkiWelt startet früher als geplant in die Wintersaison 2013-14
Früher Wintertraum! Die SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental startet am Wochenende in den Skiwinter!

Gute Nachrichten für alle Wintersport-Fans: Schon am kommenden Wochenende (Samstag, 30. November und Sonntag, 01. Dezember) startet die Tiroler SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental in den Skiwinter. 

Frau Holle hat sich heuer angestrengt. Durch die Niederschläge der vergangenen Tage und die eiskalten Temperaturen finden die ersten Wintersportfans beste Pistenbedingungen vor. Vorerst sind die Anlagen nur am kommenden Wochenende geöffnet. Mit dem offiziellen Saisonstart am Samstag, 7. Dezember startet der Vollbetrieb auf allen Anlagen. 
In die Skisaison 2013-14 startet die SkiWelt Ellmau mit 6 Bahnen und ? Pisten, die SkiWelt Scheffau  mit 7 Bahnen und 18 Pisten.
Alle Infos zu den geöffneten Liften und Pisten: 
" 
http://www.skiwelt.at/saisonstart



Als Event der Extraklasse hat sich das „SkiWelt Winter Opening Party Wochenende“ der SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental schon seit vielen Jahren einen Namen gemacht. Auch heuer ist wieder 3 Tage lang Partystimmung angesagt, wenn es heißt: auf die Pisten, fertig, los! Von 13. Bis 15. Dezember wird in Söll der Winter von der Leine gelassen. Los geht´s am Freitag, den 13. Dezember schon tagsüber auf den Pisten der SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental mit Musik und Unterhaltung bei den Hütten der SkiWelt. Und am Abend: Livemusik und DJ-Sounds sorgen für Mega-Stimmung! Für sportliche Betätigung am Abend ist auch gesorgt: von 18.30 bis 21.45 sind die Söller Nachtpisten geöffnet, die beleuchtete Nachtrodelbahn sogar bis 2 Uhr früh! Am Freitag den 13. Dezember fahren Erwachsene (€ 18,00)  zum Jugendpreis, Kinder und Jugendliche sogar gratis!
Mit 91 Liften, über 279 Pistenkilometern aller Schwierigkeitsgrade, ein Großteil davon mit modernen Beschneiungsanlagen ausgestattet (von 225 beschneibaren Pistenkilometern  können rund 110km innerhalb von nur 3 Tagen skifit gemacht werden) ist die SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental das größte zusammenhängende Skigebiet Österreichs. 
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