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ALPENIGLU®-Dorf: Welt der eisigen Attraktionen
Eine Nacht in einer Iglu-Suite – ein unvergleichliches Erlebnis. Klare Winternächte unter dem Sternenhimmel, wohlig-warmes Eskimo-Feeling in den klassischen Rundbauten der Inuit. Romantik pur sind die Nächte in warmen Rentier-Fellen auf eisigen Betten (natürlich auf warmen Matratzen) nach einem Erlebnis-Programm

Im ALPENIGLU-Dorf sind Übernachtungen ab der Silvesternacht 2009 bis einschließlich 31.03.2010 buchbar. Die Schneebar soll je nach Schneelage ab dem 20.12.09 eröffnet werden. – Übernachtungen für Einzelgäste sind von Donnerstag bis Sonntag möglich. Montag bis Mittwoch ist das ALPENIGLU-Dorf für Gruppen reserviert. 

Romantisch, eisig und heiß. Eine Nacht im Zweier-Iglu

Gäste erhalten im ALPENIGLU®-Dorf nicht nur eine Übernachtung im Iglu, sondern ein komplettes Erlebnis-Arrangement. Die Komplettbetreuung beginnt nach der Bergfahrt (im Preis inkludiert!) und der Begrüßung mit einem Eisschnitz-Workshop, bei dem sich jeder Gast als Eisbildhauer versuchen darf. Es folgen ein Fondue am Eistisch, die Besichtigung der ICE LAND-Ausstellung, eine romantische Fackelwanderung durch den Zauberwald und schließlich eine unvergessliche Nacht in einer komfortabel ausgestatteten 2er Iglu-Suite mit echten Matratzen, warmen Rentierfellen und kuscheligen Expeditions-Schlafsäcken. Am Morgen rundet es ein feines Frühstücks–Buffet im Warmen das Programm ab.

Paketpreise FR u. SA. € 210,--, DO u. SO € 185,-- pro Person im 2er Iglu, 

maximale Belegung: 28 Personen

ICE LAND – Die Welt der eisigen Phantasie

Die Ausstellung ICE LAND war bereits im letzten Jahr ein absolutes Highlight. In Hochbrixen wird diese Ausstellung von zauberhaften Eisskulpturen weiter perfektioniert und unter dem Thema „Märchenwelten“ ausgebaut. internationale Eiskünstler schnitzen eine außergewöhnliche Erlebniswelt aus Schnee und Eis, um damit Jung und Alt zu verzaubern. Ein Höhepunkt dabei ist sicherlich die Eis-Kirche, eine perfekte Kulisse für eine Traumhochzeit im Igludorf. 

Die Ausstellung ist täglich zwischen 10 Uhr und 15:30 Uhr für Besucher geöffnet, mehrsprachige Führungen. 

(Eintritt € 5,- / € 3,- für Kinder bis 11 Jahre, Skischulen mit Kindern Eintritt frei) 

Der Zauber der eisigen Nacht

Bei Dunkelheit verwandelt sich das ALPENIGLU®-Dorf in eine mystische Kulisse aus effektvoller Beleuchtung, Schatten und funkelnden Kristallen. 

Die Igluzauber Nacht ist das perfekte Angebot für Gäste, die nicht im Iglu übernachten, diese einmalige Atmosphäre aber einmal miterleben möchten. Jeden Mittwoch und Samstag findet das mehrstündige Erlebnisprogramm statt inkl. Fondue am Eistisch im Iglu-Restaurant, Führung durch die ICE LAND Ausstellung und Fackelwanderung. Am Schamanenplatz im Zauberwald gibt es zum Abschluss eine mystische Schamanen-Taufe, bevor es per Taxi zurück ins Tal geht. 

(Kosten € 95,- für Erwachsene und € 70,- für Kinder bis 11 Jahre) 

Events im ALPENIGLU®-Dorf

Ein Highlight für den kommenden Winter ist ein großer saisonübergreifender Eischnitz-Wettbewerb, bei dem jedermann/-frau teilnehmen darf. Unter dem Motto „ALPENIGLU sucht den Eismeister 2010“ soll das Schnitz- Event zwei Mal wöchentlich stattfinden. Die Werke der Tagessieger werden inmitten der Profi-Skulpturen im ICE LAND präsentiert. 

Immer wenn an einem Freitag die Sonne scheint, wachsen im ALPENIGLU®-Dorf Palmen. Unter dem Motto „BACARDI Feeling“ werden köstliche Drinks an der entsprechend dekorierten Schneebar serviert, Summer-Beats verbreiten Sommergefühle bei den Sonnenanbetern in ihren Liegestühlen.

Am Ostersonntag findet das traditionelle „ALPENIGLU®-Hasenrennen“ statt. Eine riesige Gaudi mit tollen Preisen für alle weiblichen Skihasen! 

Mit 91 Liften, über 279 Pistenkilometern aller Schwierigkeitsgrade – ein Großteil davon mit modernen Beschneiungsanlagen ausgestattet (von 210 beschneibaren Pistenkilometern können 110 Kilometer innerhalb von nur 3 Tagen skifit gemacht werden) – ist die SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental das größte zusammenhängende Skigebiet Österreichs. 
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